Oklevel;

Egtiton igazoljuk, hogy

i mad niptil alkalmas 4 hiyaséletre.
Felelssséqiink teljes tudutiban bijelentjik, hogy leginyévedt
legénd kitelesettoégeinek teljes mértékben eleget tetf. 4
A eqgénybicsd %&Zy yeli Y% tyotlsiyg elitt a nekd adott
feladatokat sikeresen teljesitette. A Biyottoiy dintése
@/@/z/é/z i mad népltél teé’eam allbalmas 4 /m/ getepéte, igy
hézadsdghitésnek akadilya nincs.

Egen okirat birtokiban jogosultti vilt ava, hogy
................ (dehontbin higassigba lipjen

.................. @;amé//ye/.



